



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.546/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de setembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.004/19-CMV**  
**Vereador Mauro de Sousa Penido**  
**Processo administrativo nº 18.800/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Foi realizada licitação para contratação da empresa especializada para estudos e regularização da situação do CACC, Creches Municipais e Escolas Municipais, visando a emissão do AVCB?
2. Se sim, especificar o andamento destas providências.
3. Se não, justificar e informar.

**Resposta:** Segue na forma do anexo, os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Administração.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas

A


Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Nº PROTOCOLO 02072/2019	Data/Hora Protocolo: 30/09/2019 10:35
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2004/2019
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2004/2019 Informações sobre emissão do AVCB para próprios municipais.





De: **Secretaria de Administração/ Departamento de Segurança e Fiscalização Predial**

Para: **Departamento Técnico Legislativo / GP**

Assunto: **Requerimento nº 2004/2019- Ver. Mauro Penido**

Referência: **CI 1901/19- DTL/GP - Proc. nº 18800/19**

Em resposta ao Requerimento nº 2004/2019 do nobre edil Mauro Penido, com relação as informações constantes sobre emissão do AVCB para os próprios municipais.

1. Foi realizada licitação para contratação da empresa especializada para estudos e regularização da situação do CACC, Creches Municipais e Escolas Municipais, visando emissão do AVCB?

**Conforme resposta ao requerimento 275/2019 onde foi mencionado :**

***"Com relação ao CACC – Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa, atualmente não possui o AVCB, entretanto já ocorreram algumas tentativas de regularização, anteriormente a criação do departamento, onde o processo licitatório foi cancelado devido a questionamentos pelos fornecedores (Vide PC 425/2017) com relação a elaboração do projeto.***

***Com isso o departamento estará resgatando esse processo de compras e elaborando novo memorial descritivo com as correções necessárias (elaboração e aprovação de projeto de segurança no CBPMESP), para que não ocorram problemas no processo licitatório. Este, que envolverá diversos serviços de engenharia complexos e necessários para a adequação do local perante suas exigências, estabelecidas pelo DECRETO Nº 63.911, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018."***

***A contratação de empresa seria para a REALIZAÇÃO DE OBRAS DE ADEQUAÇÃO (sistema de hidrantes, reservatório de incêndio, alarme de incêndio), e não conforme o nobre edil citou neste requerimento(2.004/19), que será contratada empresa para realizar os estudos e emissão do AVCB, uma vez que o Departamento de Segurança e Fiscalização predial que está realizando esta função. Portanto não foi contratada empresa especializada para estudos e regularização do CACC, Creches Municipais e***



# PREFEITURA DE **VALINHOS**

*Escolas Municipais, uma vez que o Departamento de Segurança e Fiscalização Predial que têm feito todos estes ESTUDOS E LEVANTAMENTOS da situação das edificações municipais, sendo somente necessária contratação de empresa para a execução de obras para adequações complexas, como exemplos temos o sistema de hidrante, reservatório de incêndio e etc.*

2. Se sim, especificar o andamento destas providências.
3. Se não, justificar e informar.

**Como já mencionado na resposta 01, NÃO SERÁ CONTRATADA EMPRESA, já que o Departamento de Segurança e Fiscalização Predial que vem realizando os estudos, regularizações, adequações e solicitações referente as medidas contra incêndio junto ao corpo de bombeiros, respeitando o cronograma do projeto. Lembrando que todo esse trabalho que está sendo realizado, é algo pioneiro na história da cidade. Uma vez que nenhuma outra administração anterior se atentou as questões de segurança nos prédios municipais.**

**Atualmente o departamento está em fase de adequação das edificações, e solicitação das vistorias por parte do corpo de bombeiros.**

**O Departamento de Segurança e Fiscalização Predial fica à disposição para quaisquer questionamentos ou dúvidas com relação a segurança contra incêndio e assuntos correlacionados.**



**Osvaldo Molon Filho**  
Secretaria de Administração  
Secretário



**Eng. Lucas Oliveira Costalonga**  
CREA: 506913858  
Departamento de Segurança e  
Fiscalização Predial  
Diretor